

## Zemaljska konferencija ZHR-a

miercuri, 23 aprilie 2008

Prof. Radan – kandidat ZHR-a za Rumunjski Parlament

U Sredinjem Sjedinjenju ZHR-a iz Karaeva održana je 06.09.2008. godine VII Zemaljska Konferencija Zajedništva Hrvata u Rumunjskoj. Prema prihvaćenom dnevnom redu teme rasprave bile su: kratko izvješće o postignuima Zajedništva u protekloj legislaciji, kratko izvješće o rezultatima mjesnih izbora iz 2008. godine, izbor kandidata ZHR-a za generalne izbore 2008. godine i razno.

Goste i delegate je na otvaranju pozdravio predsjednik Zajedništva, prof. Milja Radan i ustanovio da je ispunjen kvorum, jer su od 65 pozvanih delegata na konferenciji bili prisutni 52.

Potpredsjednik Mikola Gera je zatim pročitao izvješće o djelovanju Zajedništva Hrvata u protekloj legislaciji na organizacijskom, administrativnom i na području osnovnih akcija. On je istaknuo i nekoliko ciljeva Zajedništva za sljedeći period, a to su dovršavanje radova na vanjskoj sceni, započimanje radova na polivalentnoj zgradi i muzejskim objektima, organiziranje drugog izdanja kupa "Hrvatska Granica", te organiziranje izborne kampanje za generalne izbore.

Drugu točku dnevnog reda "Kratko izvješće o rezultatima mjesnih izbora iz 2008. godine" prezentirao je prof. Radan. Predsjednik Zajedništva Hrvata je također informirao prisutne i o načinu organiziranja i novonastavljaju kirvaških veselja u karavanskim selima, dodajući da Zajedništvo može financirati samo one akcije gdje je organizator ili suorganizator. Sve ostale akcije, poput one kad je na kirvaju u Karaevu svirala muzička formacija iz Srbije, Zajedništvo ne može financirati i iz razloga što takva formacija ne promiče karavanske tradicije i folklor.

Trećom i najvažnijom tačkom dnevnog reda Konferencije bila je "Izbor kandidata ZHR-a za generalne izbore 2008. godine". Kandidaturu je položio samo profesor Radan, mada su to mogli napraviti svi koji su imali najmanje trogodišnji staž u ZHR-u. Glasovanje je bilo tajno, a delegati su s velikom većinom glasova (50 glasova za, 1 protiv, 1 suzdržan) aktualnog zastupnika izabrali da kandidira u ime Zajedništva Hrvata na generalnim izborima, koji će se održati 31. studenog 2008. godine.

Prisutni su poželjeli kandidatu Zajedništva mnogo uspjeha na predstojećim izborima, a nekoliko delegata je zatim obrazložilo svoju odluku istaknuvši veliko i neumorno zalaganje prof. Radana za dobrobit karavanske zajednice, kako u prijašnjem svojstvu nastavnika i ravnatelja karavanske škole, tako i u aktualnom svojstvu zastupnika Hrvata u Rumunjskom saboru.